

ший сержант милиции Шаврин Андрей Николаевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Андрей 26 сентября 2000 года на Аллее Славы Орловского кладбища в г. Златоусте.

Приказом МВД России от 30 мая 2002 года № 469 Андрей Шаврин навечно зачислен в списки личного состава УВД г. Златоуста.

Имя Андрея Шаврина занесено на мемориальную плиту, установленную в старом здании УВД; на плиту мемориального комплекса около межмуниципального отдела МВД России «Златоустовский» Челябинской области; на мемориальную плиту в средней школе № 36, где учился Андрей.

ПРОСТИ МЕНЯ...

Прости меня, что в том бою
Не смог спасти я жизнь свою,
Сраженный пулей наповал,
В песок горячий я упал.

Прости, что в двадцать лет свои
Так мало дал тебе любви.
Ведь ты, красива, молода,
Так счастье от меня ждала.

Прости, что долг свой выполнял,
В горах кавказских воевал.
Я сильно так тебя любил,
Но злой чечен меня убил.

Прости, любимая моя,
Что разлучила нас война,
Что сын родился без меня,
Что подняла его одна.

Я так мечтал тебя обнять
И сына на руках поднять,
Но, видно, мне уж не судьба.
Прости, любимая меня...

Чеченские пули крестили тебя,
В Чечне ты познал и смерть.
Чеченские пули загнали тебя
В последний кровавый рассвет.

Попал ты в засаду с горсткой бойцов,
Живыми уже не уйти.
И таяли души твоих пацанов.
Один за другим все ушли.

Ты дрался умело, как раненый зверь,
Крутился волчком, нападал,
Но пуля достала тебя все равно,
И, раненный ты упал.

Бандиты кричали: «Пожалей ты себя,
Давай вылезай, урус!
Что спрятался там, не тронем тебя,
Мы видим, что ты не трус!»

Не нервничал ты, не орал, не кричал,
Просто молча рванул чеку.
Увидев в упор бородатый оскал,
Онемевшие пальцы разжал.

А сердце в груди все стучит и стучит,
Секунды считает в такт.
И вот долгожданный раздался взрыв,
И ты превратился в прах.

Всё сделать успел ты на этой земле,
С собой кучу забрал врагов.
Но только сынишку с полным годком
Поздравить сегодня не мог.

Пришел ты попозже, на день опоздал
С погибшую горсткой бойцов.
И сына незримо ты поздравлял,
Обнять только сына не смог.

Дорогие бойцы!
Я погибшего мать,
Вы России сыны,
Вам ее защищать.

Берегите себя,
Я за вас помолюсь.
Выживайте любя:
Храбрый воин – не трус.

Жизнь, конечно, одна,
Но дороже всех честь.
На Руси так всегда:
Чем позор – лучше смерть.

Не забудьте родных
И хороших людей.
Ждут вас дома живых,
Возвращайтесь скорей!